

**Elab.pr. PAC/DTAC,PT, asist. tehnica proiectant per. exec.
lucrari pt obiectivul de investitii: LOT 1 Modern.str.
CONSTANTIN MUSAT, LOT 2 Modern.str. BETHLEN GABOR LOT 3
Modern.str. DENIS DIDEROT, LOT 4 Modern. str. VICTOR
PAPILIAN, LOT 5 Modern. str. VIRGIL MAXIM, LOT 6 Modern. Str.
AMERICII, Mun. Oradea.**

I.D.: 101341322

Data publicarii 12.08.24

Coduri CPV

45233120 71322000

Descriere: Elaborare proiect pentru autorizarea executarii lucrarilor (PAC/DTAC), proiect tehnic pentru executia lucrarilor (PT), asistenta tehnica din partea proiectantului pe perioada executarii lucrarilor si executie lucrari pentru obiectivele de investitii: LOT 1 : Modernizare strada CAPORAL CONSTANTIN MUŞAT Strada Caporal Constantin Muşat este situată în partea de sud a municipiului Oradea, în zona industrială de est, în cartierul Tineretului. Strada se desfăşoară între strada Calea Clujului şi Bethlen Gabor. Lungimea străzii este de 1.231,97 m, suprafaţa totală amenajată prin obiectiv este de 12.665,10 mp. Destinaţie şi funcţiuni:- se va realiza carosabil şi trotuare modernizate;- se va studia şi amenajarea intersecţiilor cu străzile adiacente, acolo unde este cazul;- se va soluţiona scurgerea apelor pluviale;- se vor realiza accesele la proprietăţile adiacente;- se vor amenaja spaţiile verzi (unde este cazul), doar la nivel de teren fertil LOT 2 : Modernizare strada BETHLEN GABOR Strada Bethlen Gábor este situată în partea de sud a municipiului Oradea, în zona industrială de est, în cartierul Tineretului, mărginită în partea sudică de Calea Clujului şi în partea de nord de Crişul Repede. Strada se desfăşoară între strada Denis Diderot şi George Bacaloglu. Lungimea străzii este de 726,44 m, suprafaţa totală amenajată prin obiectiv este de 13.596,30 mp. Destinaţie şi funcţiuni:- se va realiza carosabil şi trotuare modernizate;- se va studia şi amenajarea intersecţiilor cu străzile adiacente, acolo unde este cazul;- se va soluţiona scurgerea apelor pluviale;- se vor realiza accesele la proprietăţile adiacente;- se vor amenaja spaţiile verzi (unde este cazul), doar la nivel de teren fertil LOT 3 : Modernizare strada DENIS DIDEROT Strada Denis Diderot este situată în partea de sud a municipiului Oradea, în zona industrială de est, în cartierul Tineretului. Strada se desfăşoară între strada Bethlen Gabor şi George Bacaloglu. Lungimea străzii este de 851,70 m, suprafaţa totală amenajată prin obiectiv este de 13.525,90 mp. Destinaţie şi funcţiuni:- se va realiza carosabil şi trotuare modernizate;- se va studia şi amenajarea intersecţiilor cu străzile adiacente, acolo unde este cazul;- se va soluţiona scurgerea apelor pluviale;- se vor realiza accesele la proprietăţile adiacente;- se vor amenaja spaţiile verzi (unde este cazul), doar la nivel de teren fertil LOT 4 : Modernizare strada VICTOR PAPILIAN Strada Victor Papilian este situată în partea de sud a municipiului Oradea, în zona industrială de est, în cartierul Tineretului. Strada se desfăşoară între strada Aleşduului şi George Bacaloglu, prin acest obiectiv se va realiza tronsonul dintre Denis Diderot şi George Bacaloglu. Lungimea tronsonului este de 1.008,70 m, suprafaţa totală amenajată prin obiectiv este de 14.646,80 mp. Destinaţie şi funcţiuni:- se va realiza carosabil şi trotuare modernizate;- se va studia şi amenajarea intersecţiilor cu străzile adiacente, acolo unde este cazul;- se va soluţiona scurgerea apelor pluviale;- se vor realiza accesele la proprietăţile adiacente;- se vor amenaja spaţiile verzi (unde este cazul), doar la nivel de teren fertil LOT 5 Modernizare strada VIRGIL MAXIM Strada Virgil Maxim este situată în partea de sud a municipiului Oradea, în zona industrială de est, în cartierul Tineretului. Strada se desfăşoară între două braţe ale străzii George Bacaloglu. Lungimea străzii este de 325,86 m, suprafaţa totală amenajată prin obiectiv este de 4.686,00 mp. Destinaţie şi funcţiuni:- se va realiza carosabil şi trotuare modernizate;- se va studia şi amenajarea intersecţiilor cu străzile adiacente, acolo unde este cazul;- se va soluţiona scurgerea apelor pluviale;- se vor realiza accesele la proprietăţile adiacente;- se vor amenaja spaţiile verzi (unde este cazul), doar la nivel de teren fertil LOT 6 : Modernizare strada AMERICII Strada Americii este situată în partea de sud a municipiului Oradea, în zona industrială de est. Strada are o lungime de 867,59 m, pornind din strada Ogorului. Suprafaţa pe care se intervine este de 12.385,10 mp. Destinaţie şi funcţiuni:- se va realiza carosabil şi trotuare modernizate;- se va studia şi amenajarea intersecţiilor cu străzile adiacente, acolo unde este cazul;- se va soluţiona scurgerea apelor pluviale;- se vor realiza accesele la proprietăţile adiacente;- se vor amenaja spaţiile verzi (unde este cazul), doar la nivel de teren fertil Termenul pana la care orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificari sau informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire este de 20 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari in a 11 a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor. Solicitarile de clarificari vor fi transmise in format editabil.
